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Legenda oświetlenia:

- żarówki

- świetlówki

- plafon

- LED awaryjny

Legenda ogrzewania:

- grzejnik
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KROŚNICA , DZ. 172; 174/1

KOMPLEKSOWA TERMOMODERNIZACJA BUDYNKÓW SALI GIMNASTYCZNEJ Z 
BUDYNKIEM SZKOŁY ORAZ PRZEDSZKOLA WRAZ Z WYMIANĄ INSTALACJI 

ELEKTRYCZNEJ I INSTALACJI C-O, REMONTEM INSTALACJI KANALIZACJI 
SANITARNEJ, INSTALOWANIEM URZĄDZEŃ FOTOWOLTAICZNYCH ORAZ 

PRZEBUDOWĄ DACHU ŁĄCZNIKA W MIEJSCOWOŚCI KROŚNICA. 

inż. Grzegorz Szober

PROPOZYCJA ROZMIESZCZENIA OPRAW OŚWIETLENIOWYCH- 
1PIĘTRO

UWAGA:
NALEŻY DOKONAĆ WIZJI LOKALNEJ. 
I PORÓWNAĆ ZE STANEM ISTNIEJĄCYM.

WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DOKONAĆ BILANSU 
ZAPOTRZEBOWANIA NA RODZAJ I ILOŚĆ OPRAW OŚWIETLENIOWYCH W 
ZALEŻNOŚCI OD PRZEZNACZENIA POMIESZZCENIA , JEGO WYSOKOŚCI W 
OPARCIU O PRZEPISY PRAWNE I NORMY, NASTĘPNIE W OPARCIU O BILANS 
ZAPROJEKTOWAĆ ROZMIESZCZENIE, RODZAJ I ILOŚĆ WYMAGANYCH 
OPRAW OŚWIETLENIOWYCH LED.


